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Instrukcja dla ucznia
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Na pierwszej stronie arkusza i na karcie odpowiedzi w wyznaczonych miejscach wpisz swoje dane.
Sprawdz, czy na kolejno ponumerowanych 9 stronach jest wydrukowanych 16 zadan.

Za prawidlowe rozwigzanie wszystkich zadan mozesz otrzyma¢ maksymalnie 40 punktow.

Sprawdz, czy do arkusza jest dotaczona karta odpowiedzi.

Ewentualny brak stron lub inne usterki zglo$§ nauczycielowi.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania 1 wykonuj je zgodnie z poleceniami.

Rozwigzania zadan zapisuj dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/atramentem.

Nie uzywaj korektora ani jakichkolwiek zmazywalnych przyborow pismienniczych. Zadanie,
w ktorym ich uzyjesz, nie b¢dzie oceniane.

W kazdym zadaniu poprawna jest zawsze tylko jedna odpowiedz. Odpowiedzi przenie$ na karte
odpowiedzi, zamalowujac odpowiednie litery.

Staraj si¢ nie popeitnia¢ bledow przy zaznaczaniu odpowiedzi, ale je$li si¢ pomylisz, btedne
zaznaczenie przekresl znakiem "X" 1 zaznacz inng odpowiedz.

Oceniane beda wylacznie rozwigzania zaznaczone na karcie odpowiedzi.

Na 10 minut przed uplywem czasu przeznaczonego na rozwiazywanie zadan zostaniesz
poinformowany o zblizajacym si¢ czasie zakonczenia konkursu.

Podczas konkursu nie mozesz korzysta¢ z urzadzen mobilnych.

Stwierdzenie niesamodzielno$ci pracy lub przeszkadzanie innym, spowoduje wykluczenie Cig
z udzialu w konkursie.

Na rozwigzanie wszystkich zadan masz 120 minut.
Powodzenia!
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Matopolski Konkurs Matematyczny — 18 stycznia 2024 r. — etap rejonowy

Zadaniel 2p
Jaka jest ostatnia cyfra liczby 9° + 8% + 77 2

A. 0 B.8 C.6 D. 2

Zadanie2 2p
Punkt C dzieli odcinek AB w stosunku 2:3. Punkt D dzieli odcinek CB w stosunku 2:3. W jakim stosunku
punkty C i D dzielg odcinek AB?

A.10:6:9 B.2:9:6 C.2:2:3 D.2:3:5
Zadanie3 2p
Ile jest liczb niewymiernych ws$rdd pierwiastkéw kolejnych liczb naturalnych od 1 do 360:

V1, V2, V3, V4,....... 360 ?
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B. 340 C. 341 D. 342

Zadanie4 2p
Jaka jest najmniejsza liczba katow ostrych utworzonych przez cztery rézne proste na plaszczyznie?
Zaktadamy, ze rozwazamy tylko takie uktady prostych, ktore tworza co najmniej jeden kat ostry.
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B. 4 C.6 D. 8

Zadanie5S 2p

Wynik dodawania 3,195:107* + 991,99 - 1075 + 781,6 - 107° jest rowny

A. 1102,1-107° B.110,21-1073 C.11,021-107° D.1,1021-107?
Zadanie 6 2p

W pewnym sze$cianie réznica mi¢dzy dlugoscia przekatnej szescianu a dtugoscia jego krawedzi jest rowna
V6 — /2. Ile jest rowna objetosé tego szescianu?

A. 2v6 B.(V3-1)’ C.2v2 D.(V3+1)’

Zadanie7 2p

W trapezie ABCD dlugo$¢ krotszej podstawy CD jest rowna 8. Przez wierzchotek D poprowadzono prostg
réwnolegla do ramienia BC tak, Ze przecigta ona podstawe AB w punkcie E. Pola trojkata AED oraz
réwnolegloboku BCDE s3a rowne. W jakim stosunku punkt E dzieli podstawe AB?

A.1:3 B.2:3 C. 2:1 D.1:4

PAMIETAJ O PRZENIESIENIU ROZWIAZAN NA KARTE ODPOWIEDZI.
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Zadanie8 2p

Punkt (0,0) jest punktem przeciecia przekatnych rownolegloboku, a punkty A(2,6) oraz B(—2,3) s3
dwoma kolejnymi wierzchotkami tego rownolegtoboku. Ile jest rowna dtugos¢ wysokosci poprowadzone;j
z wierzchotka D na bok AB?

A. 7,2 B. 6,4 C. 5,6 D. 4,8

Zadanie9 3p

Dany jest trojkat o bokach dtugosci a, b, ¢, gdziea > b > c,a = 5, ¢ = 2. lloczyn dtugosci dwoch bokow
trojkata jest rowny iloczynowi dlugosci trzeciego, najdluzszego z bokdéw 1 wysokosci opuszczonej na ten
bok. Dokoncz ponizsze zdanie tak, aby otrzymac¢ zdanie prawdziwe.

§ Dtugo$é boku b jest liczba

& A. mniejsza niz V12

5 B. wickszg niz V13 i mniejsza niz V14
5 C. wicksza niz V15 i mniejsza niz V16
D. wicksza niz v/17 i mniejsza niz V19
E. wickszg niz V20 i mniejsza niz v22

rote

Zadanie 10 3p

Na przewodach elektrycznych siedziaty wroble 1 kawki. Na kazdym przewodzie siedziata taka sama liczba
wrobli oraz dwie kawki. Liczba ptakow na jednym przewodzie byta rowna liczbie wszystkich przewodow.
Ile byto wrobli, jesli wiadomo, ze na wszystkich przewodach tacznie siedzialo wigcej niz 20 1 jednoczesnie
mniej niz 60 ptakow, a liczba wszystkich kawek dzieli si¢ przez 3?

A. 10 B. 15 C. 24 D. 35 E. 42

Dodatkowe arkusze na stronie: www.ins

Zadanie 11 3p
a’+a3+a?+1
a?+1

Wyrazenie jest rowne

A. a®+1 B.a’—1 C.a®—-1 D.a®+a*+1 E.a3+1

Zadanie 12 3p

Lucznik oddat do tarczy pewng liczbe strzalow. Za kazdy celny strzat mogl otrzymac 1 albo 2, albo 3, albo
4 punkty. Wsrdd oddanych strzatow: 30% liczby wszystkich strzatéw stanowily strzaty za 1 punkt, 40%
liczby wszystkich strzatow stanowity strzaty za 2 punkty, osiem strzaléw bylo za 3 punkty, a pozostate
byty za 4 punkty. Ile strzatdéw za cztery punkty oddat tucznik do tarczy, jesli $rednia liczba punktow
uzyskanych za wszystkie strzaly jest rowna 2,2?

A. 80 B. 32 C.24 D. 16 E. 32

PAMIETAJ O PRZENIESIENIU ROZWIAZAN NA KARTE ODPOWIEDZI.
4



Dodatkowe arkusze na stronie: www.inspiroteka.com
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Zadanie 13 3p
Prostopadto$cian ma wymiary a km , b m, ¢ dm. Sporzadzono siatke tego prostopadtoscianu w skali 1:500.
Jaka jest objetos¢ prostopadtoscianu sklejonego z tej siatki?

abc B 4 abc 1 abc 10%-abc 10-abc

* 1250 5 * (500)3 * (500)3 * (500)3

Zadanie 14 3p

Ojciec 1 jego trzej synowie majg razem 78 lat. Wiek najmiodszego syna jest liczbg pierwsza mniejsza
niz 10, wiek $redniego syna jest liczbg pierwsza wigksza niz 10, najstarszy syn jest trzy razy mtodszy od
ojca, a ojciec ma nieparzystg liczbe lat. Po ilu latach wiek ojca bedzie réwny sumie lat jego trzech synow?

Po 5 latach.
Po 6 latach.
Po 7 latach.
Po 8 latach.
Po 9 latach.

I RN

Zadanie 15 3p

W pieciokacie, ktorego kolejne wierzchotki oznaczono literami A, B, C, D, E, przekatne AC i EC s3 réwnej
dhugosci. Obwod pigciokata ABCDE jest trzykrotnie wigkszy, niz dlugos$¢ przekatnej AC, obwdd trojkata
ABC jest rowny 26, obwad trojkata ACE jest rowny 28, a obwdd trojkata ECD jest rowny 30. Ile jest rowna
dhugos¢ przekatnej AC?

>
o

B.8 C. 10 D. 12 E. 14

Zadanie 16 3p

Przekatne AC 1 BD prostokata ABCD przecinajg si¢ w punkcie O, za$ jego boki majg dtugosci AB = 3,
BC = 4. Na plaszczyznie wybrano punkt P r6zny od wierzchotkow tego prostokata i taki, ze dtugos¢
odcinka PO jest robwna potowie dtugosci przekatnej tego prostokata. Ile réznych dzielnikow bedacych
liczbami naturalnymi ma liczba

PA? + PB% + PC2 + PD??

dwa
trzy
cztery
piec
sze$¢
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PAMIETAJ O PRZENIESIENIU ROZWIAZAN NA KARTE ODPOWIEDZI.
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BRUDNOPIS
Pamietaj! Wszelkie zapisy na tej stronie nie podlegaja ocenie!
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